FRACCION IMPROPIA A NUMERO MIXTO acomsc#y
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Escribe el nimero mixto correspondiente a la siguiente fraccion: 3
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/242

Una fraccion es al fin y al cabo una division en la que el numerador es el

dividendo y el denominador el divisor por lo que primero efectdias la division

143
2 4 Dividendo resto

== = cociente ——
divisor divisor

El nimero mixto estd compuesto de una parte entera que es el resultado del
cociente y una parte en forma de fraccién que se corresponde con el resto como
numerador y el mismo denominador que se corresponde con el divisor
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Ahora practica tu
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NUMERO MIXTO A FRACCION IMPROPIA
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Escribe la fraccion correspondiente al nimero mixto siguiente : 8 7
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Para pasarlo a fraccién tendrds en cuenta que tienes 8 unidades enteras y -2 Las
unidades enteras para expresarlas como fraccién, divido cada una en siete partes que

me indica el denominador. Asi obtendré 8 x 7 = 56, por lo tanto son g y como tengo

Z ., ¢
5 mds se los tendré que sumar:

g, 2_52 2 56+2 58
te=T s 7

7 7

L } 2 (Bx7)+2 58
De forma mds rdpida podemos hacerlo asi 8 = ==

7 7
Ahora practica 1
3 ( x )+ o 2 B ( x )+
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